İş Başvurusu İçin Motivasyon Mektubu Örneği
[Tarih]
[Adınız Soyadınız]
[Adresiniz]
[Telefon Numaranız]
[E-posta Adresiniz]
Değerli [Şirket Adı] Yetkilisi,
Bu mektubu, [Pozisyon Adı] pozisyonuna başvurumu desteklemek için yazıyorum. Uzun zamandır kendimi geliştirdiğim [İlgili Alan/Branş] alanında, profesyonel bilgi ve becerilerimi değerli ekibinizin bir parçası olarak kullanma fırsatına sahip olmayı hedefliyorum. [Şirket Adı]’nın sektörünüzdeki öncü konumunu ve bu pozisyonun sağladığı olanakları göz önünde bulundurduğumda, bu görevin kariyerimde ileriye dönük bir adım olacağına ve benim de ekibe katkı sağlayacak deneyime sahip olduğuma inanıyorum.
Lisans eğitimimi [Üniversite Adı]’nda [Bölüm Adı] alanında tamamladıktan sonra, [İlgili Şirket/İşyerinde] [Görev/Unvan] olarak çalışarak sektörel deneyim kazandım. Bu süre zarfında, [İlgili Görev/Proje] gibi projelerde yer alarak güçlü bir teknik altyapı ve yönetim becerisi edindim. Özellikle [Şirket Adı]’nın odaklandığı [Şirketin İlgili Alanı/Proje Türü] konularına olan ilgim ve tecrübem, bu pozisyona katkı sağlayabileceğim konusunda beni oldukça heyecanlandırıyor.
Başvurduğum pozisyonun gereklilikleri doğrultusunda sahip olduğum yeteneklerimi aktarmak isterim. Öncelikle, güçlü analitik düşünme yeteneğim sayesinde projelerin başlangıcından sonuçlanmasına kadar olan süreçlerde stratejik ve detaycı bir yaklaşım sergiliyorum. Bunun yanı sıra, [İlgili Teknik veya Yumuşak Beceri] becerim, farklı departmanlarla uyumlu bir şekilde çalışma yeteneğimi güçlendirmekte. Daha önce çalıştığım projelerde, takım arkadaşlarımla etkin bir işbirliği sağlayarak başarılı sonuçlar elde ettim. [Somut Başarı Örneği veya Proje Sonucu] gibi sonuçlarla iş yerimde fark yarattım.
[Şirket Adı] bünyesinde [Pozisyon Adı] pozisyonunda görev alarak, sahip olduğum bilgi ve deneyimlerle ekibin başarısına katkıda bulunacağıma inanıyorum. Şirketin vizyonuna uygun olarak yenilikçi ve çözüm odaklı bir yaklaşımla görevimi sürdürebileceğimden eminim. Bu pozisyon, sadece profesyonel hedeflerime ulaşmak adına değil, aynı zamanda şirketinize uzun vadeli katkılar sağlamak açısından da önem taşıyor.
Başvurumu değerlendirdiğiniz için teşekkür ederim. Yetkinliklerim ve deneyimlerimle şirketiniz için nasıl değer yaratabileceğimi daha detaylı konuşabilmek adına bir görüşme fırsatı bulmayı sabırsızlıkla bekliyorum.
Saygılarımla,
[Adınız Soyadınız]

