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Değerli [Şirket Adı] Yetkilisi,
Bu mektubu, [Staj Pozisyonu Adı] pozisyonuna başvurumu desteklemek için yazıyorum. Kariyer yolculuğuma değer katacak ve profesyonel gelişimime katkı sağlayacak bir staj deneyimi ararken, [Şirket Adı]’nın alanındaki lider konumunu ve sunduğu değerli fırsatları göz önünde bulundurarak başvurumu gerçekleştirmekteyim. [Şirket Adı] bünyesinde edineceğim deneyimin, gelecekteki mesleki hedeflerime ulaşmamda büyük bir adım olacağına inanıyorum.
Eğitimimi [Üniversite Adı]’nda [Bölüm Adı] bölümünde sürdürmekteyim ve bu alanda kendimi sürekli geliştirmek için çeşitli projelerde ve etkinliklerde yer alıyorum. Özellikle [İlgili Ders veya Proje Adı] dersinde gerçekleştirdiğimiz [Proje veya Çalışma] çalışması, teorik bilgilerimi pratiğe dökme fırsatı sağladı ve sektöre olan ilgimi pekiştirdi. Bu staj pozisyonu, bana saha deneyimi kazandırarak bu alandaki bilgi birikimimi zenginleştirme olanağı sunacaktır.
Staj pozisyonu ile birlikte kazandırmayı hedeflediğiniz yetkinlikleri edinmek ve şirketinize katkı sunabilmek adına motive bir adayım. Gelişime açık, detaylara önem veren ve problem çözme odaklı bir yapım var. Ayrıca, hızlı öğrenme ve adapte olma becerilerim sayesinde ekibinizin bir parçası olarak projelere katkı sağlayabileceğime inanıyorum. [Özellikle Şirketin Bir Projesi veya Görev Tanımı ile İlgili Yetkinliklerinizden Bahsedin]
[Şirket Adı]’nın sunduğu bu staj fırsatı, sektörde aktif olarak çalışan profesyonellerden bilgi alarak alanında yetkin bir birey olarak gelişmemde çok değerli bir rol oynayacaktır. Aynı zamanda, edinmiş olduğum teorik bilgileri sahada uygulayarak mesleki bilgi ve becerilerimi daha da geliştirme şansı bulacağıma inanıyorum.
Başvurumu değerlendirdiğiniz için teşekkür ederim. Sizinle daha detaylı olarak hedeflerimi ve staj sürecinde nasıl katkı sağlayabileceğimi görüşmek için bir fırsat yaratmayı umuyorum. [Şirket Adı]’nın bünyesinde yer alarak değerli deneyimler kazanmayı dört gözle bekliyorum.
Saygılarımla,
[Adınız Soyadınız]

